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Уведомление о возможности осуществления преимущественного права 

приобретения дополнительных акций 

Акционерного общества Специальное конструкторское бюро "Точрадиомаш"

Акционерное общество Специальное конструкторское бюро "Точрадиомаш" (сокращенное фирменное наименование АО СКБ "Точрадиомаш", ОГРН: 1020100706526, место нахождения: 385009, Российская Федерация, Республика Адыгея, г.Майкоп, ул.Юннатов, 9, далее также именуемое «Общество» или «Эмитент», сообщает, что 21 октября 2020 г. Банк России осуществил государственную регистрацию дополнительного выпуска ценных бумаг АО СКБ "Точрадиомаш", размещаемых посредством закрытой подписки: акций именных бездокументарных обыкновенных номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая в количестве 1 886 000 (один миллион восемьсот восемьдесят шесть тысяч) штук (далее - «Акции»).

Указанному дополнительному выпуску Акций присвоен государственный регистрационный номер 1-01-32698-Е-001D.

В соответствии со статьями 40 и 41 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционеры Общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций, имеют преимущественное право приобретения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций.

Решение, являющееся основанием для размещения Акций, принято Общим собранием акционеров АО СКБ "Точрадиомаш" 08 сентября 2020 года, протокол б/н от 08 сентября 2020 года.

Текст зарегистрированного Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг АО СКБ "Точрадиомаш" (далее также - Условия размещения) размещен на сайте АО СКБ "Точрадиомаш" http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=25966 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных Акций, составлен по состоянию на 15 августа 2020 года.
Настоящим Эмитент, в соответствии с требованиями статьи 41 Закона, уведомляет акционеров о возможности и порядке осуществления преимущественного права приобретения Акций.

Количество и номинальная стоимость размещаемых Акций

Количество размещаемых Акций составляет 1 886 000 (один миллион восемьсот восемьдесят шесть тысяч) штук, номинальной стоимостью 1  (один) рубль каждая.

Цена размещения Акций

Цена размещения Акций, в том числе цена размещения Акций для лиц, имеющих преимущественное право их приобретения, составляет 1  (один) рубль за одну Акцию.

Порядок определения количества Акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения

Максимальное количество дополнительных акций, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право, в порядке осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций определяется по формуле: 

X = 1 886 000*(Y / 1886), где 

X - максимальное количество дополнительных обыкновенных акций, которое может быть приобретено в результате осуществления преимущественного права (штук); 

1 886 000 – количество ценных бумаг дополнительного выпуска (штук); 

Y - количество обыкновенных акций, принадлежащих лицу, осуществляющему преимущественное право приобретения дополнительных акций, по состоянию на 15.08.2020, – дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций (штук); 

1 886 – общее количество обыкновенных именных бездокументарных акций АО СКБ "Точрадиомаш", размещенных ранее (штук), по состоянию на 15.08.2020 – дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций. 

Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию) соответствующую дробной части образовавшегося числа.

Порядок, в котором заявления о приобретении Акций должны быть поданы Эмитенту, и срок, в течение которого заявления должны поступить Эмитенту (срок действия преимущественного права).

Порядок заключения договоров в ходе реализации (осуществления) преимущественного права (в том числе дата их заключения): 

Договор заключается не позднее двух рабочих дней  с даты удовлетворения заявления о приобретении дополнительных акций и в порядке предусмотренном 4.2.1 документа, содержащего условия размещения ценных бумаг. 

Со стороны эмитента договор купли-продажи акций подписывается лицом, исполняющим функции единоличного исполнительного органа Общества либо иным лицом, уполномоченным Обществом. Со стороны приобретателя ценных бумаг - физического лица договор подписывается самим приобретателем, либо его представителем, действующим на основании надлежаще оформленной доверенности. Со стороны приобретателя ценных бумаг - юридического лица договор подписывается лицом, исполняющим функции единоличного исполнительного органа Общества либо иным лицом, уполномоченным Обществом. 

Не позднее 2 дней после раскрытия на сайте Общества www.skbtrm.ru Отчета об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций  эмитент обязан известить потенциальных приобретателей обыкновенных именных акций АО СКБ "Точрадиомаш"  дополнительного выпуска о возможности приобретения акций дополнительного выпуска. 
Заявление на приобретение акций дополнительного выпуска должно быть направлено в АО СКБ "Точрадиомаш"  лицом, включенным в круг потенциальных приобретателей акций дополнительного выпуска (его представителем) не позднее окончания сроков размещения ценных бумаг с учетом сроков, необходимых для внесения приходных записей по лицевым счетам первых владельцев, путем направления заявления лично в Общество или заказным письмом. 

Требования к содержанию заявления:

- фамилия, имя, отчество (наименование) лица, приобретающего акции дополнительного выпуска, 

- место жительство  (регистрации) лица, приобретающего акции дополнительного выпуска;

- паспортные данные (данные свидетельства о государственной регистрации) лица, приобретающего акции дополнительного выпуска;

- количество приобретаемых акций дополнительного выпуска;

- почтовый адрес (юридический адрес) и контактные телефоны, по которому осуществляется связь с лицом, приобретающим акции дополнительного выпуска.

- банковские реквизиты, по которым может осуществляться возврат денежных средств Эмитентом;

Если по одному из пунктов заявления  не будет предоставлена информация, то такое заявление не подлежит удовлетворению и в течение одного рабочего дня направляется заказным письмом или вручается лично под роспись уведомление об отказе в удовлетворении заявления,  с указанием причины и возможностью подачи повторно правильно заполненного заявления.

Заявление должно быть подписано лицом, включенным в круг потенциальных приобретателей ценных бумаг  (его представителем). В случае, если заявление подписано представителем лица, включенного в круг потенциальных приобретателей акций дополнительного выпуска, к ней прилагается доверенность, содержащая сведения о представляемом и представителе, нотариально  оформленная в соответствии с требованиями ст. 185 Гражданского кодекса Российской Федерации. К такому заявлению может быть приложена нотариально заверенная копия доверенности. Заявление принимаются по адресу: 385009, Российская Федерация, Республика Адыгея, город Майкоп, улица Юннатов, дом 9. Заявление рассматривается Обществом в течении одного рабочего дня. По итогам рассмотрения в этот же день лицу, имеющему право приобретения размещаемых ценных бумаг направляется заказным письмом или вручается лично под роспись уведомление об удовлетворении заявления, либо отказе в удовлетворении заявления, с указанием причин, по которым реализация права невозможна, а также указание на то, что при устранении причин, лицо, имеющее право приобретения, имеет право подать повторно заявление до истечения срока размещения ценных бумаг (с учетом сроков, необходимых для внесения приходных записей по лицевым счетам первых владельцев).

Не позднее двух рабочих дней  после получения АО СКБ "Точрадиомаш" заявления на приобретение акций, но не позднее окончания сроков размещения ценных бумаг с учетом сроков, необходимых для внесения приходных записей по лицевым счетам первых владельцев, единоличный исполнительный орган или  уполномоченный представитель АО СКБ "Точрадиомаш" должны  заключить договор купли-продажи обыкновенных именных акций в простой письменной форме между эмитентом и потенциальным приобретателем.  Договор должен заключаться с 9-00 до 17-00 часов по адресу: 385009, Российская Федерация, Республика Адыгея, город Майкоп, улица Юннатов, дом 9. Моментом его заключения является дата его подписания сторонами. 

Срок действия указанного преимущественного права: 45 дней с момента опубликования уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг на сайте Общества  www.skbtrm.ru. 

Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, в том числе срок действия указанного преимущественного права: 

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, в течение срока его действия вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг и исполнения обязанности по их оплате. Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг лица, имеющего указанное преимущественное право, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо и количество приобретаемых им ценных бумаг

Указанное заявление подается путем направления или вручения под роспись регистратору Общества документа в письменной форме, подписанного подающим заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор Общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления регистратору Общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью. Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору Общества, считается поданным в Общество в день его получения регистратором Общества.

Лицо, имеющее указанное в настоящей статье преимущественное право, не зарегистрированное в реестре акционеров общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых ценных бумаг. При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в общество в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.
Сведения о регистраторе Общества: Акционерное общество ВТБ Регистратор (АО ВТБ Регистратор)

Место нахождения и фактический адрес: 127015, г.Москва, ул.Правды, 23.

Сведения о филиале регистратора Общества: Прикубанский филиал АО ВТБ Регистратор 

Место нахождения и фактический адрес филиала: 385000, Республика Адыгея, г.Майкоп, ул.Жуковского 31, лит.А.

Заявление составляется в соответствии с требованиями п. 4.2.1 документа, содержащего условия размещения ценных бумаг.

Оплата приобретаемых акций должна быть произведена акционером в порядке установленном пунктом 4.5. документа, содержащего условия размещения ценных бумаг и в сроки, которые предусмотрены для осуществления преимущественного права приобретения ценных бумаг.
В случае если количество приобретаемых акций, указанное в заявлении, меньше количества акций, оплата которого произведена заявителем, считается, что заявитель осуществил принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении количества акций, указанного в заявлении, при этом заявление удовлетворяется в отношении указанного в нем количества акций.  В случае если до окончания сроков преимущественного права акционер не предоставит заявление на приобретение оставшихся оплаченных акций, при условии если совокупное количество приобретаемых акционером акций не превышает максимально возможного целого числа акций, которое может быть им приобретено в порядке преимущественного права приобретения акций, то излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату заявителю не позднее 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права. 

В случае если количество приобретаемых акций, указанное в заявлении, больше количества акций, оплата которого произведена, считается, что заявитель осуществил принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении количества акций, оплата которых произведена. 

Если количество акций, указанное в заявлении, превышает максимальное количество акций, которое может быть приобретено заявителем, а количество акций, оплата которых произведена, составляет не менее максимального количества акций, которое Заявитель вправе приобрести в порядке осуществления преимущественного права приобретения акций, считается, что заявитель осуществил принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении максимально возможного целого числа акций, которое может быть им приобретено в порядке осуществления преимущественного права приобретения акций. В этом случае излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату заявителю не позднее 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права. 

В указанных выше случаях возврат денежных средств производится по банковским реквизитам, указанным в заявлении, а если в заявлении такие реквизиты не указаны, то по реквизитам, указанным в требовании о возврате денежных  средств. В случае, если в заявлении не указаны банковские реквизиты для возврата денежных средств, а требование о возврате денежных средств не получено Эмитентом в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права, возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента.

Заявления принимаются по адресу: 385009, Российская Федерация, Республика Адыгея, город Майкоп, улица Юннатов, дом 9. Оплата приобретаемых акций должна быть произведена заявителем в порядке установленном пунктом 4.5. документа, содержащего условия размещения ценных бумаг и в сроки, которые предусмотрены для осуществления преимущественного права приобретения ценных бумаг.

Срок рассмотрения заявлений о приобретении размещаемых ценных бумаг в порядке осуществления преимущественного права, основания для отказа в удовлетворении заявлений, способ и срок направления уведомлений (сообщений) об удовлетворении (об отказе в удовлетворении) заявлений: 

Заявления рассматриваются в течении одного рабочего дня. По итогам рассмотрения в этот же день лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг направляется заказным письмом или вручается лично под роспись уведомление об удовлетворении заявления либо отказе в удовлетворении заявления, с указанием причин, по которым реализация права невозможна, а также указание на то, что при устранении причин, лицо, имеющее право приобретения, имеет право подать повторно заявление  до истечения срока действия преимущественного права, устранив недостатки, указанные в уведомлении.

Заявления не подлежат удовлетворению, если: 

- они поступили в Общество позже срока, в течение которого  предоставляется возможность осуществления преимущественного права приобретения дополнительных обыкновенных акций; - заявления не соответствуют указанным выше требованиям. 

Эмитент отказывает в осуществлении преимущественного права лицу, имеющему преимущественное право приобретения дополнительных акций, в случае если такое лицо не исполнило обязанность по оплате размещаемых акций до окончания срока действия преимущественного права. 

Указание на то, что в случае отказа в удовлетворении заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг в порядке осуществления преимущественного права, лицо вправе в течение срока действия преимущественного права направить указанное заявление повторно: 

Лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения акций, до истечения срока действия преимущественного права имеет право повторно подать заявление, устранив недостатки, указанные в уведомлении. 

Указание на то, что до окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается: 

До окончания срока действия преимущественного права размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается. 

Порядок подведения итогов осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг: 

Итоги осуществления преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных обыкновенных акций Общество подводит в течение 3 (Трех) дней с даты окончания срока действия преимущественного права. 

Порядок и срок раскрытия (представления лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, и лицам, включенным в круг потенциальных приобретателей размещаемых ценных бумаг) информации об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг: 

Информация об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых акций именных обыкновенных бездокументарных дополнительного выпуска раскрывается на сайте общества www.skbtrm.ru в день подведения итогов осуществления преимущественного права.
Срок и порядок оплаты дополнительных акций для лиц, имеющих преимущественное право их приобретения

Способ оплаты размещаемых ценных бумаг: денежными средствами

Дополнительные акции оплачиваются денежными средствами в безналичной форме в рублях Российской Федерации. Оплата ценных бумаг неденежными средствами не предусмотрена. Дополнительные акции при их приобретении оплачиваются полностью. Наличная форма расчетов не предусмотрена. Срок оплаты размещаемых ценных бумаг: не позднее 5 дней после заключения договора но не позднее окончания сроков размещения ценных бумаг с учетом сроков, необходимых для внесения приходных записей по лицевым счетам первых владельцев

Предусмотрена безналичная форма оплаты размещаемых ценных бумаг денежными средствами:

полное фирменное наименование кредитной организации – Юго-Западный банк Публичное акционерное общество «Сбербанк России».

место нахождение кредитной организации- город Ростов-на-Дону, ул.Евдокимова, 37. 

расчетный счет: 40702810601000100231

корреспондентский счет: 30101810600000000602 

БИК 046015602

Полное наименование получателя денежных средств: Акционерное общество Специальное конструкторское бюро "Точрадиомаш"

 ИНН/КПП получателя денежных средств: 0105015710/010501001.  

Дополнительная информация для акционеров Общества.

Все заинтересованные лица могут получить копии Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг АО СКБ "Точрадиомаш", по адресу: 385009, Российская Федерация, Республика Адыгея, г.Майкоп, ул.Юннатов, 9, за плату, не превышающую затрат на их изготовление.

По всем вопросам, связанным с реализацией преимущественного права приобретения Акций, Вы можете обращаться в АО СКБ "Точрадиомаш", по контактному телефону 8 (918) 424-02-24.

